

CBA之乱·“中指门”事件



浙江球迷:打败福建

快报讯(特约记者 田欣欣)记者昨天从中国篮协获悉,义乌赛区“中指门”事件终于告一段落,给予义乌赛区严重警告、罚款2万元的处罚,并取消优秀赛区评选资格。责成义乌赛区组委会立即组织有关方面召开专门会议,研究制定整改措施,加强赛场宣传、管理、安保工作应对预案。赛区要积极配合当地政府和公安部门的大力支持,必须加强赛场公安干警的配备,并切实负起管理

责任。如今后再次出现类似问题,取消承办单位承办资格,取消义乌主场资格。

此外,身为义乌球迷协会会长楼建平,穿着联赛指定服装并佩戴有赛区工作证,不但没有起到号召球迷文明观赛,在球迷情绪激动时安抚球迷的作用,反而违规使用电子喇叭带头辱骂客队及裁判员,煽动观众情绪,对本次事件的发生起到推波助澜的作用。建议义乌赛区,对比赛中带头辱骂

篮协开出“中指门”罚单

义乌赛区罚两万
龚松林暂不追究

客队的楼建平以及在场馆外带头闹事的有关责任人进行严肃处理。

处罚通知中称,《联赛手册》明文规定:如该场比赛没有电视转播,主队俱乐部必须安排专人进行仲裁录像。但本场比赛主队俱乐部、赛区至今不能提供任何影像资料,造成取证困难;福建浔兴队龚松林等队员在离开体育馆时与围观观众有对峙情绪和举止,领队、教练对队伍管理不得

力,在此次事件中也负有一定责任,经研究决定,给予浙江万马俱乐部、福建浔兴俱乐部通报批评。针对有关媒体披露的龚松林等人做下流手势的问题,我们将继续深入调查。如情况属实,证据确凿,我们将对有关人员给予严厉追加处罚。



“中指门”事件主角龚松林

■各方反应·浙江万马

尊重最终结果

先有报道称:跟随球队到北京比赛的浙江万马俱乐部总经理王志刚赶往篮协中心,和相关领导进行沟通。昨日下午记者电话连线王志刚,王志语气低沉地予以否认并表示:“我们现在正全力以赴准备打好明天与北京队的比赛。这个事情由篮协去定,我们尊重最终结果。”

前天在记者采访中,万马俱乐部老总王志刚还在呼吁球迷理智表达对球队的爱,希望媒体能将报道重心放在宣传促进CBA联赛进步上,而不是一味虚张声势,得不偿失损害CBA形象。

■各方反应·福建浔兴

完全服从处罚

福建俱乐部在得知此处罚后公开向媒体表示,“俱乐部领队、教练、球员完全服从篮协的处理结果。并希望从中引以为戒。”为了表示友好,福建浔兴俱乐部不忘感谢浙江万马俱乐部,希望不要伤害双方和气。

■各方反应·篮管中心

新规则将出台

昨天,记者就“中指门”事件采访了篮管中心CBA联赛办公室主任郝国华。出台新规则、惩治不文明成为这一采访的重点内容。

“我们马上就会出台一项新文件《联赛管理条例细则》,去进一步约束球员、球迷,严格管理裁判。确保每个赛区安保工作,让球迷能够在优质的环境下欣赏比赛,让球员可以安心在赛场上出成绩。”郝国华说,“最近发生很多事情都是球员、球迷不够冷静、不成熟造成的。每个环节都在成长,成长中难免会出现问题,那么我们就应该在第一时间发现问题,同时更好的去解决问题,让我们联赛健康、迅速成长不是一句空话。”

针对有媒体披露的龚松林等人做下流手势的问题,郝国华认为:“双方各执一词,都说自己有理,可谁也拿不出证据证明当时真正情况。作为我们当然不可能对没凭没据的事情妄加揣测进行判罚,但也决不会姑息任何一方。”

特约记者 一文

■当事人声音·义乌市体育局

楼良四:处罚不公平? 上诉!

一石激起千层浪,得知中国篮协的处罚结果公布后,记者联系到义乌市体育局副局长楼良四,他阐述自己对此判罚的观点:对此事保留上诉权利。

坚信义乌球迷不会骗人

当记者问到全场比赛录像问题时,楼良四另辟蹊径没做正面回答,“就像拍摄上,现场设备在各个角度拍摄上是有限的,像那样一个瞬间动作,没有清晰影像设备是很难捕捉到当时的片断的。”由于没有任何录像和照片证据,所以处罚的依据只能是当场比赛监督和技术代表提交的比赛报告,而在报告中对龚松林竖中指一事只字未提,所以篮管中

心认为龚松林并未在比赛中对观众竖起中指。楼良四谈到龚松林免于处罚的结果,语气极为高昂:“将全力要求对龚松林的处罚,龚松林是事件闹到今天这个局面的起因,有没有证据我们都会争取。难道义乌球迷、义乌老百姓都是在骗人吗?就连我们自己身边的人看到当时真正情景!”

坚信全明星赛不受影响

不过,楼良四表示,对义乌赛区这样处罚,根本上说明义乌赛区自身是有问题的,总体说来我们服从,该接受该改进的地方绝不含糊。至于CBA全明星赛,楼良四坦诚地表示,“不会,不会受到影响!去年义

乌赛区被评为优秀赛区这都是有目共睹的,怎么会仅仅因为这样一件有争议的事情影响到CBA全明星赛?”楼良四斩

钉截铁。篮管中心主任郝国华在谈到义乌全明星赛能否保住时也表示:“我相信我们的球迷不会再做出这样不理智的举动,我们也会教育球员,争取让联赛正常有序的进行。”

特约记者 邹鑫

■当事人声音·球迷协会会长

楼建平:龚松林无过? 不服!

一夜之间,义乌球迷协会会长楼建平出名了。因为他是CBA联赛有史以来第一个被篮管中心处罚的球迷协会会长!“出名”后的楼建平显得异常激动,他表示,已经通过朋友打听到有两名在场球迷,通过手机拍摄到了龚松林竖中指的录像,目前正在联络中。并在现场500多名球迷中寻找进一步的证据。楼建平说,一旦收集到龚松林竖中指的证据,将亲赴北京向篮管中心上诉。

有球迷拍到竖中指录像

昨晚6点,篮管中心公布处罚决定之后半小时内,记者第一次拨通了楼建平的手机,楼建平压根儿没想到自己会成

为篮管中心处罚的对象!

“太不公平了!这样的处罚让人太愤怒了!”义乌球迷协会会长一时间难以平复心中不满,“场上至少有500人看到他(龚松林)当时行为,都是亲眼目睹。龚松林作为前国家队队员,出国时就代表一个国家的形象,干出这样有悖于体育道德的事情,不处罚他我们绝对不服。”楼会长向记者透露:“我们现在正在发动球迷寻找物证,不会让该承担责任的人逃之夭夭。我已经通过朋友打听到有两名在场球迷,通过手机拍摄到了龚松林竖中指的录像。一旦拿到证据之后,我会立刻去北京向篮管中心上诉!我要证明龚松林,他的确竖了中指。”

对自己的处罚最终认账

对于篮管中心认为自己“穿着联赛指定服装并佩戴有赛区工作证,违规使用电子喇叭带头辱骂客队及裁判员,煽动观众情绪带头闹事。”楼建平给出了自己的说法:“我穿的是赛区工作证,佩戴的是拉拉队工作证。球迷有情绪,那是因为看到了龚松林竖中指,这也是正常反应啊。”晚6点时,楼建平还表示会为自己讨一个说法。但两个小时之后,当他再次面对记者时心情显得很平静了:“当时确实非常激动,有一系列不理智举动,惩罚我、批评我,我无可厚非,承担自己该承担的责任。”

特约记者 邹鑫

荣获南京市最具影响力教育机构、最佳诚信办学机构——

金启南小四至高二寒假、春季班招生

权威机构:江苏金启南教育培训中心是经省有关部门批准成立的教育机构,办学许可证号为教民3200007ZX0020号。主要从事中小学数学、物理、化学、英语、语文、生物、政治等学科的课外辅导。特聘100多名来自金陵中学、启东中学、南师附中、南外、力小、拉小、琅小等名校骨干教师执教。全市连锁式教学,地点分布在湖北路、湖南路、虎踞路、凤凰西街、瑞金路、洪武路等地,小班化教学,空调房间,分层教学。随堂班主任捆绑式跟班、点名、陪听、检查学生的听课笔记,及时解决学生反映的任何问题。

卓越成绩:2006年的中考和高考,本中心再次创造了辉煌的成就,初三“中考冲刺班”全体同学达省重点分数线,最高分653分;高三强化班92%的学生达到本科投档线;小升初38位同学成功冲刺南外!中考猜题讲座报名人数空前火爆,名师猜题命中率达37.2%,高三名师精辟点题,猜题命中率达32%。

注:寒假班提供免费就餐,如遇特殊原因未能上完,可以将剩余的课程转春季班。

辅导对象:小学四、五、六年级、初一、二、三年级、高一、二、三年级。

开设科目:语文(阅读与作文)、数学、物理、英语、化学、生物、政治。

开设班级:“各年级同步强化辅导班”、“小升初冲刺名校班”、“初三中考强化班”、“高考强化班”。

上课时间:寒假班2007年2月8日至2月15日(共上8天)

春季班2007年3月3日-6月24日(每逢周六、日上课)

招生服务态度与教学水平监督电话:83712678(张主任)

上课地点和联系方式(网址:www.jsjqn.com)

①湖南路商场对面勤益里8号102室

热线:83204450、83305351 周老师、汪老师

②湖北路85号七楼

热线:83205128、83205628 卢老师、崔老师

③瑞金路瑞阳街18号二楼

热线:84484530、84593410 王老师、葛老师

④洪武路293号1单元501室

热线:84574145、84574146 颜老师、陈老师

⑤汉中门外凤凰西街凤凰新村10号

热线:86602081、86603671 朱老师、任老师

⑥虎踞路181-1号(江苏教育学院东门)

热线:84600007、52337150 黄老师、韦老师